

[专家坐诊]复旦大学附属肿瘤医院周耀东主任11月3日上午来泰州二院坐诊!

11月3日上午泰州二院特邀复旦大学附属肿瘤医院周耀东主任前来坐诊。专家号源有限,请提前至门诊预约挂号(0523-88113101)或拨打13815935569胸外科王熠主任预约登记。  
周耀东,外科学博士,复旦大学附属肿瘤医院胸外科副主任医

师,中国抗癌协会肺部肿瘤整合专委会委员,主持国家自然科学基金及其他课题多项,主要研究方向为肺癌的分子调控及免疫治疗机制,在International journal of surgery、Molecular therapy Oncolytics、Cancer gene therapy等杂志以第一作者身份发表十余

篇SCI文章,并多次在国内外学术会议中发表演讲及作为讨论嘉宾。主要诊治肺结节、肺癌、食管癌、纵隔肿瘤等疾病,擅长单孔胸腔镜下肺叶、肺段切除术,全腔镜食管癌根治术(胸腔部分单孔),对肺癌、食管癌的微创手术治疗以及综合治疗具有丰富的临床经验。



周耀东  
副主任医师、外科学博士

区领导到大伦镇调研并宣讲党的二十届三中全会精神

(上接1版)产品订单等情况,并与企业负责同志深入交流,听取企业对区镇营商环境的总体评价、诉求建议,希望企业持续瞄准新质生产力发展方向,坚持市场导向、创新驱动,在关键技术上加大研发力度,以专注铸专长,进一步放大自身优势,不断提高发展韧性和市场竞争力。

土山村深入挖掘资源要素,注重将特田创建与幸福河湖、文旅观光、农事体验等项目有机结合,全力打造集农业、文化、旅游、休闲度假于一体的传统古村落。在建设现场,孙靓靓沿着村道边走边看,详细了解乡村建设规划、产业发展以及村集体和村民增收情况。孙靓靓指出,全会对健全推动乡村全面振兴长效机制作出了重要部署,希望镇村干部以特色田园乡村建设为契机,充分挖掘优质要素资源,因地制宜打造独具魅力的文旅亮点,进一步优化乡村风貌、彰显乡村特色、激活乡村业态,真正让村民从村貌焕新、环境改善、产业提质中共享发展成果。

顾野村注重引导本村在外能人参与村庄建设,因地制宜建设公共服务空间设施,进一步满足群众多样化服务需求。孙靓靓实地查看党群服务中心改造升级后的环境布局及配套设施,听取中心运行、阵地作用发挥等情况汇报,并与基层党员干部群众深入交流,面对面宣讲党的二十届三中全会精神。她说,党群服务中心是服务群众的重要窗口,也是回应民声的重要平台,要注重以群众需求为导向,进一步突出政治功能、拓宽服务载体、创新服务方式、提高服务质量,切实把党群服务中心打造成为党建引领基层治理的坚强阵地和服务群众的温馨家园。

建设新型村民集中居住区,既是推动镇村资源整合、释放存量空间的有效手段,也是改善群众住房条件、提升群众幸福感的重要抓手。在该镇集中居住区三期工程项目现场,孙靓靓详细了解项目规划、施工进度等情况,叮嘱相关负责同志要以群众利益为出发点和落脚点,在加快建设步伐的同时,注重听取群众意见建议,同步建好各项配套设施,让民有所居、居有所安、安有所乐成为推进乡村振兴的生动写照。

调研中,孙靓靓听取大伦镇经济发展、项目建设、乡村振兴、社会治理、基层党组织建设等相关工作汇报,并与大家共同交流党的二十届三中全会精神的学习收获。

在深入阐释党的二十届三中全会重大意义和全会决定丰富内涵后,孙靓靓要求,要在产业发展的特色培育上下真功,坚持集约集聚集群导向,进一步找准主攻方向,保持定力,突出重点,在增量企业的招商引资、项目建设上加大研究深度,在存量企业的科创引领、转型升级上加大推进力度,聚焦主导产业、特色产业,持之以恒育龙头、壮筋骨、强支撑,全力服务引导企业聚合优势、抱团发展,推动产业经济跨越赶超。要在乡村振兴的特色培育上走在前,立足本地资源禀赋,以特色田园乡村、宜居宜业和美乡村建设为抓手,坚持连片规划、统筹引导,充分发挥农业龙头企业链主作用,不断拓展农业的精深加工、休闲体验、生态涵养和文化遗产等多类业态,真正打造一批兼具游客体验、地方收益和百姓切身利益的精品节点,引领带动农民增收、农村增色,塑造独具特色的“和美”样板。要在民生幸福的特色培育上抓持续,始终把民生工作摆在突出位置,在切实解决好群众急难愁盼问题的同时,聚焦镇村群众在养老、教育、医疗等领域的新问题、新诉求,积极探索党建引领、社会参与、覆盖广泛的新模式、新路径,积极构建低成本、高效能、接地气、可持续的服务保障机制,努力为全区探索可复制可推广的路径经验。

孙靓靓强调,当前,全年工作已进入收官冲刺阶段,要树牢“目标必成,争先进位”的工作意识,更好统筹发展与安全两件大事,妥善化解各类风险,夯实高质量发展的安全保障,推动各项工作彰显特色、形成品牌,不断提升大伦的影响力、贡献度。

调研期间,孙靓靓还与该镇党政主要负责同志一对一交流,听取前期相关工作落实、今年以来重点工作完成等情况汇报,并就相关诉求现场回应交办。

我区持续深化新时代文明实践所(站)建设

(上接1版)着力夯实阵地、建强队伍、优化活动,从“点上发力”让文明实践“遍地开花”,实现大门常开、活动常新、服务常在,打通服务群众的“最后一公里”。

靳潭村村民袁九林说:“我们村的年轻同志多,每到妇女节、儿童节、端午节、中秋节等节日,新时代文明实践站都会举办一些活动,关爱孤寡老人和留守儿童等各类群体。前几天村里举办九九重阳节活动,不少老人聚在一起,充满欢声笑语,还赢得许多小礼品。”靳潭村新时代文明实践站不断创新方式方法,丰富内容载体,孵化“‘淤’你说‘靳’请‘潭’”“大美靳潭”等一批务实管用的志愿服务项目品牌。这些项目不仅推动志愿服务向项目化、品牌化、便利化、专业化方向发展,提升服务群众的质量,也提高了村民对新时代文明实践的知晓率与满意度,为乡村振兴注入了强劲动力。靳潭村党总支副书记张卉妍表示,今年以来,靳潭村新时代文明实践站紧扣群众需求,着力优化功能室布局,现有功能室7个,建有鲍老湖农产品展销中心等实践点6个。各个功能室都能针对群众的不同需求开展活动。未成年人活动室是孩子们的专属乐园,他们在此可以享受绘画、手工、阅读等服务;在科普宣传室,经常组织各类有趣的科普活动,为未成年人和“新农人”服务。

溱潼镇河横村新时代文明实践站围绕自身资源优势和亮点,立足群众需求,开展系列接地气、惠百姓的文明实践活动。在农家书屋常态化开展党史读书会、亲子读书会、书香满河横等各类读书活动;在妇儿之家开展家庭教育、民法典解读等宣传教育活动;在道德讲堂发动干部群众倡导移风易俗,引领文明新风。河横村村委委员黄宏伟说:“作为全国文明村,河横村新时代文明实践站拥有6个活动阵地以及河横村史馆等6个文明实践点,常态化开展移风易俗、政策宣讲、阅读分享等各类活动;用好‘一约四会’,定期开展‘美德善行榜’评选、村规民约修

订等活动,引导村民参加评议,增强村民荣誉感、集体感。”

借助河横村的农业、旅游优势,实践站每年组织村民参观河横村史馆;在百姓大舞台举办惠民演出10多场,承办中国·河横乡村旅游节,邀请群众观赏河横美景、观看精彩节目;还打造了“小喇叭”政策宣讲、“夕阳红”敬老助老等一批文明实践品牌,提升村民的幸福指数。村民焦宏霞说:“几年前村里重新修建了大舞台,经常给我们放电影,时不时在大舞台举办文艺汇演,村里还修建了慢行绿道,健身娱乐两不误。”

近日,俞垛镇何祝野村酷野乡村露营新时代文明实践点备受欢迎。实践站以节日为契机,开展篝火晚会、乡村音乐节、文明集市等实践活动,依托网络直播扩大影响力,丰富群众精神文化生活,同时提高村庄知名度与美誉度。何祝野村村民潘俊兰说:“文明实践站隔三岔五就会举办一些村民喜闻乐见的文艺活动,我经常拉上姐妹们一块儿去跳跳广场舞。村里还有个酷野露营基地实践点,环境优美,吸引不少游客。常去实践站,我们的退休生活一点都不单调了。”

除此之外,何祝野村新时代文明实践站深化“党员百灵鸟”“何家欢”“心蕊”文明实践品牌建设,常态化开展理论宣讲、科普教育、全民阅读、扶危帮困等志愿服务;依托里下河文化特色,通过定期举办惠民演出、戏曲表演、唱凤凰、踩高跷等活动,积极弘扬优秀传统文化,助力民俗文化传承和发展,提升村民幸福感、获得感。何祝野村村干部柳云先说:“我们村老年人比较多,村里经常组织一些反诈知识宣传活动。村民在遇到电话诈骗、网络诈骗时,就能保持高度警惕,不会轻易上当受骗。另外,我们借助网格力量,挨家挨户宣传相关防骗知识,确保反诈理念宣传到位,让村民能够提高警惕、增强反诈意识。”

遗失公告

遗失王鑫祺出生医学证明,编号:L320568947。 声明作废

冷空气来袭 请注意安全用电

#电暖器篇#  
不要在电暖器上烘烤衣物;  
不要跟沙发等纺织品靠得太近;  
避免与其他大功率电器一起使用;  
一些易爆品,如打火机、花露水、空气清新剂等,不要放置在电暖器附近。  
降温过后气温骤降,电暖器一定是很多家庭必备的取暖电器,而且相对来说价格相对较低使用方便。

#电热毯篇#  
睡前通电,加热入睡时关掉电源,不要通宵使用;  
电热毯要放平,不要在不平的金属物或者硬物上使用,不要折叠使用,人离开时一定要关闭开关,拔下插头电源,预防引起火灾。  
选购“双温控”,各种电热毯一定占有一席之地!在没有暖气的时候,真的能救“救命”。

#热水袋篇#  
产品必须具有国家3C认证和产品合格证;  
检查热水袋密封和电源线是否完好无损,电源线接口是否有裂纹或其他安全隐患等;  
不要将热水袋放入袋内使用;  
严禁边加热边使用;  
发现有破损漏液就要停止使用。  
暖宝和热水袋一定都是很多人的“亲密搭档”!在使用中一定要注意安全。

#浴霸篇#  
无论是风暖浴霸还是灯暖浴霸,我们在沐浴的时候都要注意不能用喷头沐浴,避免电引发电源短路等危险;  
使用时不可及复位开关浴霸;  
使用中如果出现异常应立即停止使用,且不可自行拆卸检修,要请专业的维修技术人员进行检修修理。  
天气越来越冷,浴室真的如“小太阳”一般,环境温度真的会让人暖起来,这时候浴霸就登场了!

随着冷空气来袭,气温骤降,家庭用电普遍增多,火灾风险大幅增加,为保护人民群众的生命财产安全,江苏消防提醒大家注意安全用电。

若您发现身边有消防安全隐患问题,请拨打12345及时举报。

(来源:江苏消防)

